

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»



(Handwritten signature)
 И.А. Курильчик

М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Воспитательная работа в дошкольном учреждении»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Программа направлена на подготовку квалифицированных специалистов, способных эффективно организовывать воспитательно-образовательный процесс в дошкольных организациях с учетом современных требований. Курс обеспечивает углубленное изучение психолого-педагогических основ дошкольного образования, методик развития детей и создания развивающей среды, способствующей их гармоничному становлению. Педагогу дошкольного образования необходимо не только владеть теоретическими знаниями, но и уметь применять их на практике, учитывая индивидуальные и возрастные особенности детей. Особое внимание уделяется взаимодействию с семьями воспитанников, поскольку успешное развитие ребенка возможно только при совместной работе педагогов и родителей. Программа помогает специалистам освоить технологии поддержки семейного воспитания, консультирования родителей и создания инклюзивной образовательной среды. Воспитатель дошкольного образования – это не просто педагог, а наставник, организатор и вдохновитель детской деятельности. Он формирует у детей первые социальные навыки, познавательный интерес, творческие способности и эмоциональный интеллект. Через игру, общение и разнообразные виды активности педагог помогает ребенку раскрыть потенциал, развить самостоятельность и подготовиться к следующему этапу – школьному обучению. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС СПО по направлению подготовки 44.02.01 «Дошкольное образование»; - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование»; - Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)».</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Сформировать профессиональные компетенции социально-педагогической деятельности в организации процесса социализации обучающихся для приобретения квалификации «Воспитатель»</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Работники в сфере дошкольного образования, осуществляющие образовательную деятельность по воспитанию детей дошкольного возраста, бакалавры психологии и педагогики; бакалавры психологии или педагогики, обучающиеся в магистратуре, а также лица, имеющие высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогика»</p>
<p>Направление</p>	<p>Образование и педагогика</p>

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени